



PROCEDURA APERTA PER AFFIDAMENTO DI SERVIZI ASSICURATIVI PER IL COMUNE DI MANTOVA  
PERIODO ANNI 5 DALLE ORE 24:00 DEL 31.12.2020 ALLE ORE 24:00 DEL 31.12.2025  
PROCEDURA SVOLTA IN MODALITA' TELEMATICA MEDIANTE UTILIZZO PIATTAFORMA SINTEL DI ARIA SPA

Risposte ai quesiti alla data del 31.08.2020

**Quesito nr. 1**

Vogliate cortesemente caricare gli allegati mancanti:

- Progetto Art. 23
- Sinistri Lotto 5

**Risposta**

Gli allegati mancanti sono stati caricati rispettivamente in data 18.08.2020 e in data 26.08.2020.

**Quesiti nr. 2**

Si richiede elenco dei fabbricati non storici (€ 177.212.000) con relativa ubicazione, valore assicurato e/o mq

**Risposta**

Si provvede in data odierna alla pubblicazione di quanto richiesto.

**Quesito nr. 3**

ai fini del lotto all risk chiedo se sia disponibile elenco dei fabbricati non storici da assicurare.

**Risposta**

Vedasi risposta precedente.

  
Dott. Nicola Rebecchi